

Кикшеринг: двухколесные в городе

Не секрет, что с наступлением теплого сезона многие горожане из обычных пешеходов переходят в категорию пользователей средств индивидуальной мобильности, в частности, электросамокатов. Большой популярностью у тюменцев пользуется двухколесный транспорт напрокат.

В настоящее время в городе услугу по аренде электросамокатов предоставляют сервисы URENT и WHOOSH, и уже с 15 апреля все желающие проехаться с ветерком имеют возможность ею воспользоваться. Однако важно, чтобы этот вид транспорта не создавал неудобств и не представлял опасности для пешеходов на улицах Тюмени.

— С середины апреля в нашем городе действует сезон проката электрических самокатов, в данном случае речь идет о «кикшеринге» — автоматизированном прокате, позволяющем с использованием мобильного приложения взять в краткосрочную аренду самокат, — рассказывает Владислав Игнатович, главный специалист управления по транспорту департамента дорожной инфраструктуры и транспорта администрации города Тюмени. — С этого года работа сервиса аренды электросамокатов регламентирована специальным постановлением, где прописаны обязательные требования к расположению мест установки электросамокатов, а также предусмотрены «медленные зоны» и «зоны запрета эксплуатации» электрического двухколесного транспорта.

Несмотря на то, что «кикшеринг» в городе осуществляется бесстационарно, т.е. без привязки к физическим станциям проката, начинать и заканчивать прокат электросамоката следует на «виртуальных» станциях, определенных в мобильных приложениях.

На отдельных территориях общего пользования движение прокатных самокатов запрещено. К ним относятся объекты культурного наследия, памятники культуры и истории, в том числе связанные с Великой Отечественной войной и иными боевыми действиями, пешеходные зоны, обозначенные соответ-

ствующими знаками, а также скверы, парки, площади, бульвары, набережные, где нет велосипедных дорожек или тротуаров шириной более 1,5 метра.

В целях обеспечения комфортного и безопасного движения горожан были разработаны новые правила проката: скорость шерингового самоката не должна превышать 25 км/ч, а в «медленных зонах» — 15 км/ч. Механизм применения таких решений был опробован операторами еще в прошлом году и доказал свою эффективность.

— Ответственность за реализацию данных ограничений прежде всего возлагается на оператора кикшеринга, — поясняет Владислав Александрович. — Требования по соблюдению правил также зафиксированы в приложении. Программное обеспечение на устройстве не позволяет пользователю разогнаться больше, чем разрешено, а также его движение будет полностью остановлено на территории запрета эксплуатации электрических самокатов. Гражданин же за несоблюдение этих правил несет ответственность в рамках пользовательских соглашений, заключенных с сервисом кикшеринга.

Таким образом, оператор проката и пользователь берут на себя обязательства соблюдать действующее законодательство и муниципальные правовые акты города Тюмени.

Кроме того, специалисты департамента дорожной инфраструктуры и транспорта администрации города Тюмени рекомендуют владельцам личных электросамокатов кататься с соблюдением Правил дорожного движения. При планировании маршрута движения на электросамокате ориентироваться на полный список «медленных зон», а также мест, где движение этих транспортных средств запрещено.

Комитет по связям с общественностью и СМИ администрации города Тюмени

ОСТОРОЖНО: РЕБЁНОК У ОКНА!

Уважаемые родители! Будьте бдительны!

ПОМНИТЕ:

- ребёнку нужно ВСЕГО 30 СЕКУНД, чтобы открыть окно!
- москитная СЕТКА НЕ ВЫДЕРЖИТ ребёнка!

Как защитить своих детей?

Обязательно расскажите ребёнку о том, что **ОКНО — ИСТОЧНИК ОПАСНОСТИ!**

Для проветривания **ИСПОЛЬЗУЙТЕ ФОРТОЧКИ ИЛИ ОТКИДНОЙ РЕЖИМ** оконной створки

ПОСТАВЬТЕ НА ОКНА СПЕЦИАЛЬНЫЕ ФИКСАТОРЫ, а лучше снимите оконные ручки

По возможности **НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ АНТИМОСКИТНЫЕ СЕТКИ:** при открытом окне они создают иллюзию безопасности

ПОСТАВЬТЕ НА ПОДОКОННИК ЦВЕТЫ или предметы интерьера

УБЕРИТЕ ОТ ОКНА МЕБЕЛЬ: по ней легко забраться на подоконник



И главное:
СЛЕДИТЕ ЗА ДЕТЬМИ!



Служба спасения — 112 Скорая медицинская помощь — 03



ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

**СДЕЛАЕМ ГОРОД
КОМФОРТНЕЕ!**

Выбираем дизайн-проекты
благоустройства трёх общественных
пространств
с 15 апреля по 30 мая
2022 года.



#ГОРОДАМЕНЯЮТСЯДЛЯНАС

**ВЫБИРАЕМ ДИЗАЙН-ПРОЕКТЫ
БЛАГОУСТРОЙСТВА!**

На платформе <https://72.gorodsreda.ru> с 15 апреля по 30 мая состоится голосование, в котором может принять участие каждый житель Тюмени старше 14 лет! Для этого нужно авторизоваться на специальном сайте через «Госуслуги» или зарегистрироваться, подтвердив номер телефона. Проголосовать можно только один раз!

Благодаря голосованию будут выбраны лучшие дизайн-проекты трёх общественных пространств нашего города, которые благоустраивают в 2023 году!

На платформе <https://72.gorodsreda.ru> представлены следующие проекты:

Восточный округ — территория по ул. Николая Федорова

Ленинский округ — сквер Школьный

Центральный округ — озеленённая зона общественного пространства по ул. Республики, 21

Подробности — на страницах в социальных сетях:

